

乌克兰男子疑似醉酒 “诈弹”劫机 欲飞索契

土耳其出动两架F-16保护客机



劫机男子



停在萨比哈·格克琴国际机场的客机

据俄新社、塔斯社等8日报道,当地时间7日下午,在一架从乌克兰哈尔科夫飞往伊斯坦布尔的波音737-800土耳其民航客机上,一名乌克兰男子声称机上有炸弹,要求机长改变航线,转飞正在举行2014年冬奥会的索契。机长发出劫机信号后,该机最终在两架土耳其空军F-16战机的“护送”下,安全迫降在伊斯坦布尔亚洲区的萨比哈·格克琴国际机场。经过机组人员的机智周旋,劫机男子随即被土耳其安全部队制服,机上100多名乘客全部获救。据悉,劫机者疑似醉酒,身上未携带炸弹。土耳其当局说,现阶段没有迹象显示他为恐怖分子。



有关人员飞机进行检查



旅客们等待延误的航班

斗智斗勇 男子劫机欲飞索契,被机组人员“忽悠住”

据报道,被劫持的是土耳其飞马航空PGT751航班的一架波音737-800客机,机上当时载有110名乘客。当地时间7日下午4时25分,该机从乌克兰哈尔科夫市起飞,准备飞往土耳其伊斯坦布尔。飞机起飞后不到一个小时,一名头发花白、身穿红白蓝相间运动上衣的乌克兰中年男子突然从机舱前部的座位上站立起来,高呼飞机上有炸弹,随即要求飞机改变航线,转飞正在举行

2014年冬奥会的俄罗斯索契,还试图强行闯入驾驶舱,但是没有成功。土耳其NTV电视台播放的照片显示,一名坐在机舱前部的男子站起身,一名乘务员在一旁看着他。

劫机事件在空中发生后,机组人员苦口婆心说服劫机男子放弃劫机企图,并机智地安抚他,班机将按照他的“指令”转飞索契。然而实际上,飞机并没有飞往索契,而是按照原航线直飞土耳其最大城

市伊斯坦布尔。令劫机者悄然不知的是,机长埃利加·卡拉古勒冷静地发出了劫机信号,向地面指挥塔报告飞机遭到了炸弹威胁。

“客机驾驶员和机组人员成功处置了这起事件,飞机降落在伊斯坦布尔而不是索契,”伊斯坦布尔省省长侯赛因·阿夫尼·穆特卢在机场说,“他(劫机者)以为飞机正飞向索契。不久,他意识到飞机已经在伊斯坦布尔。”

案件调查

劫机者疑似醉酒 身无任何爆炸物品

穆特卢没有公布劫机者的姓名,仅说他45岁。他没有携带武器或爆炸物,只带着一个包,装着电子用品。

乌克兰国际文传电讯社援引乌克兰安全部门的消息报道,劫机者为乌克兰籍,1969年出生,“当时醉得厉害,试图闯进驾驶舱,叫嚷着‘我们去索契’。他将为自己的流氓行为承担责任”。

穆特卢说,劫机者可能使用某种物质保持兴奋状态。

劫机者动机不明。穆特卢说,劫机者提出“一些关于他自己国家的要求”,也要求传递“关于索契体育活动的信息”。然而,现阶段没有迹象显示他是恐怖组织成员。他被关押在伊斯坦布尔警察总部。

被劫客机在伊斯坦布尔安全降落不久,索契冬奥会便如期开幕。开幕式执行创意总监康斯坦丁·恩斯特称,他知道劫机一事,但没有因此而改变原定的演出计划。

综合新华社报道

紧急应对 两架F-16护送客机,突击队员制伏劫机者

接到从地面指挥塔转来的报警后,土耳其空军立刻反应,于当地时间下午5时58分,紧急出动两架F-16战斗机,在黑海上空对这架波音737-800客机进行了拦截。最终在两架战机的护送下,被劫持的客机于当地时间傍晚6时05分安全迫降位于伊斯坦布尔亚洲区的萨比哈·格克琴国际机场。

获悉机组人员“阳奉阴违”、自己被联手“忽悠”后,劫机者恼羞成怒地将机上乘客挟持为人质,与机

场上闻讯赶到的土耳其安全部队和特警展开对峙。当局派人与劫机者谈判,说服他首先释放妇女和儿童,继而释放其余乘客。

突击队员随后发起突袭,制伏劫机者。穆特卢说:“乘客撤离飞机期间,安全部队人员从多个舱门潜入飞机,迅即制伏劫机者。”

劫机事件发生后,警方一度封锁了萨比哈·格克琴国际机场,机上乘客全部被安全疏散。当乘客们成功获救后,无不对机组人

员的机智勇敢表达由衷的感谢和敬意。

行动中,突击队员没有使用武器。劫机者试图反抗,在搏斗中受轻伤。电视画面显示,劫机嫌疑人身穿运动上衣,头上包着纱布。

从飞机降落到劫机者被制伏,事件持续大约4小时。没有乘客受伤。

据悉,嫌疑人被捕时被戴上了手铐,先是被押往警察局,后来由于受伤被送往医院接受治疗。

中国·南京
结婚采购大会

WED EXPO
南京·南京

喜喜

10000+ 商家
10000+ 品牌

www.wedexpo.xdkb.net

一站式结婚采购平台

索票热线 96060

拍婚纱照 / 挑婚纱 / 选婚纱 / 订婚宴 / 租婚车 / 请柬 / 请柬 / 挑婚庆 / 新婚庆

官方微信

您有门票了吗?

这一次, 门票可以拍写真!

这一次, 门票可以看电影!

这一次, 门票可以领喜蛋!

这一次, 门票可以做美容!

这一次, 门票可以抵现金!

★ 详情请见门票及展会当天观展公告, 最终解释权归中国南京结婚采购大会组委会所有。

<p>展会时间 2014年3月1-2日/8-9日 连续两个周末共计4天</p> <p>展会地点 南京市规划建设展览馆 (地铁1号线玄武门站3号出口)</p> <p>报名热线 025-84783633 / 84783571</p>	<p>主办单位 现代快报</p> <p>协办单位 江苏省婚庆行业协会</p> <p>战略合作单位 第一夫人婚纱摄影</p>	<p>抢票说明:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1、登录大会官网wedexpo.xdkb.net, 拨打96060、关注官方微博/微信@中国南京结婚采购大会并留言, 均可参与报名抢票; 2、报名抢票时, 请务必登记完整的收件地址和联系电话, 以确保您能收到大会的门票; 3、组委会将统一选用快递的方式进行派发, 派发时间为2014年2月14日—2月28日。
--	---	--